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حلول كتاب أول ثانوي – المنهج الجديد
الفصل الثاني
- لا تنسوني ووالديّ وأهلي من صالح دعائكم - 
أولا : الاختيار من متعدد 
	1
	جسم سرعته 3 م / ث  ، هذا يعني أن الجسم يقطع : 

	◄ 3 أمتر كل ثاني 
	◄ 3 أمتار كل 3 ثواني
	◄1 متر كل ثانية 
	◄ 1 متر كل ثانية

	2
	إذا كانت السيارة تسير بسرعة ثابته ، فإن تسارع السيارة يكون  :   

	◄ أكبر من الصفر 
	◄ يساوي الصفر
	◄يساوي سرعة السيارة  
	◄ أكبر من سرعة السيارة

	3
	سيارة تسارعها 5 م / ث2 ، هذا يعني أن سرعة السيارة  : 

	◄ تزداد 1 م / ث 

      كل 5 ثواني 
	◄ تزداد 5 م / ث 

      كل ثانية
	◄ ثابتة
	◄ تزداد 5 م / ث 

      كل 5 ثواني

	4
	سيارة تسير بالطريق فتمر برجل يقف على الرصيف فإذا اعتبرنا أن نقطة المرجع هي أحد ركاب السيارة ، فإن السيارة تعد  : 

	◄ ساكنة 
	◄ متحركة
	◄ قد تكون ساكنة وقد تكون متحركة 

	5
	من الكميات أمثلة المتجهة  : 

	◄ السرعة 
	◄ الزمن
	◄ الكتلة 
	◄ المسافة

	6
	من الكميات أمثلة القياسية  :

	◄ القوة
	◄ السرعة
	◄ الإزاحة 
	◄ الكتلة

	7
	تحدد الكميات القياسية بـ  : 

	◄ المقدار فقط 
	◄ الاتجاه فقط
	◄ المقدار والاتجاه
	◄ ليس مما سبق

	8
	تحدد الكميات المتجهة بـ  :: 

	◄ المقدار فقط 
	◄ الاتجاه فقط
	◄ المقدار والاتجاه
	◄ ليس مما سبق

	9
	إذا كانت إشارة التسارع سالبة ، فمعنى ذلك أن سرعة الجسم   : 

	◄ تتزايد 
	◄ ثابتة
	◄ تتناقص
	◄ ليس مما سبق

	10
	تتسارع الأجسام في حالة السقوط الحر باتجاه الأرض بمقدار  : 

	◄ 9.8 م / ث2
	◄صفر 
	◄- 9.8 م / ث2
	◄ ليس مما سبق

	11
	تتسارع الأجسام المقذوفة إلى الأعلى ( عكس الجاذبية ) بممقدار  : 

	◄ 9.8 م / ث2
	◄صفر 
	◄- 9.8 م / ث2
	◄ ليس مما سبق


ثانيا : أكمل الفراغات : 
(  تقاس السرعة بوحدة  :  م / ث 
(  يقاس التسارع بوحدة :  م / ث2 
ثالثا : عرّف ما يلي : 
(  نقطة المرجع            ،   (  الكميات القياسية      ،   (  الكميات المتجهة ، 
(  الإزاحة                   ،   (  السرعة                 ،   ( التسارع  ، 

رابعا : علل لما يأتي : 
(  إذا سارت سيارتين خلف إحداهما خلف الأخرى ، وسرعة 20 كم / ساعة ، فإن سرعتها غير متساويين  

لأنهما ليسا في اتجاه واحد 
(  عندما تسير سيارة في الدوار بسرعة 25 كم / ساعة طوال الوقت فإن تسارعها لا يساوي الصفر( رغم أن سرعتها ثابتة ) 
لأن اتجاههما يتغير مع دورانهما في الدوار
خامسا : الأسئلة العامة : 
(  الشكل ( 2-15 )  يوضح المسار الذي قطعته سيارة للانتقال من ( أ ) إلى  ( ج ) ، 
أ ) حدد المسافة المقطوعة 

ب) أحسب الإزاحة 

أ ) المسافة = 18 + 20 = 38 كلم
ب) الإزاحة = ( 218 + 220 ) 0.5 = ....
(  عدّاء سرعته المتوسطة 12 م / ث ، أحسب المسافة التي سيقطعها بعد 10 دقائق . 
ع = 12 م / ث ، ز = 10 × 60 = 600 ث 
ف = ع  ×  ز  = 12  ×  600 =  ....
(  طائرة انطلقت من السكون ( ع0 = صفر ) وبدأت تتسارع على المدرج ، وبعد 30 ث أصبحت سرعتها 600 كم / ساعة ، أحسب تسارع الطائرة 
ت =  EQ \F( ع - ع0  ; ز - ز0 ) =  EQ \F(  600  ×  1000 - 0  ;  30 - 0 ) =  EQ \F(  600000 ;  30) = ....
( سقط جسم من أعلى مبنى شكل 2 – 16 ، وبعد 10 ث ، وصل إلى الأرض ، أحسب المسافة التي قطعها الجسم لحظة اصطدامه بالأرض .  
ع = ت  ×  ز = 9.8 × 10 = 98 م / ث 
(  من الرسم البياني شكل 2 – 17 ، أحسب المسافة التي قطعها الجسم بعد 

أ  ) 2 ث  

ب) 3.5 ث  
أ ) عند ز = 2 ث ، تكون المسافة = 50 م 

ب) عند ز = 3.5 ث ، تكون المسافة = 125 م 

( ملاحظة يوجد خطأ في هذا الرسم البياني فبدلا من 150 كتب 100 ) 

(  السيارة شكل 2 – 18 تسير بسرعة 16 م / ث ، أراد السائق التوقف ، فأستخدم الكابح ، فأصبحت السيارة تتسارع بمقدار – 4 م / ث ، أكمل الجدول التالي 

بتطبيق العلاقة ، ت =  EQ \F( ع - ع0  ; ز - ز0 )  
نكمل الجدول:

	الزمن
	السرعة

	0
	16

	1
	12

	2
	8

	3
	4

	4
	0


(  صنّف الكميات التالية ، إلى كمية قياسية ، كمية متجهة :
الكتلة ، الزمن ، المسافة ، السرعة ، الإزاحة ، التسارع ، القوة

الكتلة ، الزمن ، المسافة ( كميات قياسية ) 

السرعة ، الإزاحة ، التسارع ، القوة ( كميات متجهة ) 
.
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تمنياتي للجميع بالتوفيق ..

أخوكم
أبو صالح

- لا تنسوني ووالديّ وأهلي من صالح دعائكم - 
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